

Международная выставка запчастей
послепродажного обслуживания и сервиса

28-31 мая 2024, Крокус Экспо

www.cto-expo.ru | info@cto-expo.ru

ВАШ КЛЮЧ К УСПЕХУ

Пресс-релиз

Москва, 13 мая 2024 года

СТО Expo 2024: поднимаемся на новый уровень

С 28 по 31 мая в Москве состоится международная выставка запчастей, послепродажного обслуживания и сервиса [СТО Expo](#) (павильон 2, верхний уровень, залы 10, 11).

Уникальная возможность для профессионалов сразу нескольких сегментов: выбрать лучшее среди расширенной линейки автозапчастей, компонентов, аксессуаров, расходных материалов и оборудования для сервиса легковых автомобилей, коммерческого транспорта и строительной техники.

Обновленные модели товаров, техники, услуг и технологий представят компании из 9 стран: России, Беларуси, Германии, Италии, Китая, Турции, Франции, Южной Кореи и Японии.

Среди ключевых участников 2024: ABSEL, AMTEL, CORDIANT, CTR, EUROPART RUS, FENOX, FERRA FILTER, FWH, FILKOR, GROUPAUTO РОССИЯ, HAVENS, KAT-LUBRICANTS, LAVR, LUZAR, MASTER KIT, NORDFIL, REACH COOLING, SAMPA, SORL, TESLA TECHNICS, TEKNOROT, TUBOR, ZEKKERT, WOG, АВТОДИЗЕЛЬПАРТ, АГРОПРОМШИНА, АКОМ, АЛЛЕЯ ГРУПП, АЛФИ ПАРТС, БИГ-Фильтр, ВМПАВТО, КАМА АВТО, КАРВИЛЬ, МОТОРТЕХНОЛОГИЯ, ПРАМО, РОСТАР, ТЕХНОКАР, ТОСОЛ-СИНТЕЗ, ТРЕК, ТУБОР, ФОРМУЛА СВЕТА и многие другие.

Генеральным партнером выставки выступает бренд **Havens** — качественные масла для легкового транспорта, тяжелой грузовой техники, трансмиссионные масла и индивидуальные решения для промышленности.

GROUPAUTO Россия, как соорганизатор выставки, представит на своем стенде ведущих производителей запасных частей,

Галина Романцова
Менеджер по маркетингу
+7 495 120 37 87 (доб.122)
Galina.Romantsova@sigma-expo.ru

ООО «СИГМА ЭКСПО ГРУП»
125504, Москва,
Дмитровское шоссе, д. 71Б,
а/я 11, оф. 605
sigma-expo.ru

материалов и услуг для послегарантийного обслуживания автомобилей.

Впервые на выставке будет презентована франшиза с быстрой окупаемостью **Caready**.

Компания «Тим Групп» познакомит с продуктами импортозамещения – запасными частями для дизельных топливных систем. «Транс Стартер» впервые покажет на СТО Ехро линейку стартеров, генераторов, моторов отопителей и фильтров собственного бренда **Tesla Technics**.

Компания «MasterKit» презентует новую линейку товарной группы электрооборудования — комплектующие стартеров и генераторов **MasterKit Electro**. На стенде компании **SORL** можно будет ознакомиться с работой двух новых электронных систем безопасности, также технические и специалисты по развитию сервисной сети поделятся экспертной оценкой новейших групп товаров.

Впервые на СТО Ехро будет представлен **COOLSTREAM** - бренд профессиональных антифризов и других технических жидкостей производства российской компании «Техноформ».

Особый фокус этого года — расширенная деловая программа. Одновременно на **двух конференционных площадках** обсуждения, презентации, дискуссии, практические решения, мастер-классы от лидеров мнений и топовых экспертов.

28 мая работу деловых мероприятий откроет конференция сети **FIT SERVICE** на тему «Авторынок: тренды и прогнозы» Параллельно на второй площадке компания **Jaky** расскажет о диджитал инструментах для автосервисов. В этот же день можно получить новую информацию о новых трендах рынка кузовного ремонта.

Российская Ассоциация станций технического обслуживания (**РАСТО**) проведет несколько пленарных сессий на тему отечественного производства автокомпонентов и системах поддержки СТОА.

29 мая эксперты сети **FITLAB** вместе с руководителями автосервисов поделятся знаниями и опытом как эффективно управлять автосервисом и проведут внутреннее системное обучение.

GROUPAUTO Россия организует профильную конференцию на тему «**Автосервис сегодня**» и проведет серию интервью с представителями производителей запасных частей.

Вопросы развития рынка автозапчастей, полезные кейсы и новые тренды — в центре обсуждения конференции **ServiceAuto** от аналитического агентства **Автостат**. Все об СТО на специальной сессии издательства «**Новости Автобизнеса**».

Вопросы цифровизации и тенденции шинной отрасли на мероприятии партнеров «**Север Авто**» и «**Точка решений**»

31 мая, заключительный день деловых мероприятий, будет посвящен теме выстраивания долгосрочных отношений с клиентами и вопросам автоматизации бизнес-процессов рынка автозапчастей. Партнер сессии — компания «**Трейдсофт**».

Деловая площадка СТО Forum будет располагаться в зале 11, конференц-зал Industry Talks - в зале 10. С подробной программой можно ознакомиться на [сайте](#).

СТО Expo является важной частью в составе предстоящего грандиозного отраслевого мероприятия, объединенного единым брендом [EXPO](#), которое включает ведущие выставки России в своём направлении: главную выставку строительной техники и технологий [CTT Expo](#), главную выставку коммерческого транспорта и технологий [COMvex](#), а также премьеру 2024 года - ключевое событие логистической отрасли – международную выставку логистики, транспорта, складской техники и оборудования [Logistika Expo](#):

Масштабная синергия года EXPO – это:

- 200 000+ кв.м. выставочной площади
- 1 500+ участников из 14 стран мира
- 75 000+ профессиональных посетителей

Команда Организаторов будет рада общению на стенде П-430, павильон 2, зал П МВЦ «Крокус Экспо».

Получить бесплатный билет на посещение выставки и мероприятий деловых программ можно на сайте www.cto-expo.ru

[CTO Expo](#) – международная выставка запчастей, послепродажного обслуживания и сервиса. Охватывает такие разделы, как запчасти и компоненты, оборудование для диагностики и ремонта, аксессуары и тюнинг, аккумуляторные батареи и электроника, масла, жидкости и смазочные материалы, телематика, IT-решения и ПО.

[СТТ Expo](#) – главная выставка строительной техники и технологий на территории России, в странах СНГ и Восточной Европе. 20-летняя история мероприятия подтверждает статус важнейшей коммуникационной площадки строительной индустрии. Выставка охватывает такие направления, как строительная и специальная техника; горнодобывающее оборудование; запасные части и сервис; технологии и инновационные решения для строительной техники.

[COMvex](#) – главная выставка коммерческого транспорта и технологий на территории России, в странах СНГ и Восточной Европы. Охватывает такие разделы, как грузовой и пассажирский автотранспорт, легкие коммерческие автомобили, электротранспорт, автозапчасти и компоненты, прицепы и полуприцепы, надстройки, телематика, IT-разработки, сервисные услуги.

[Logistika Expo](#) – международная выставка логистики, транспорта, складской техники и оборудования. Охватывает такие разделы как транспортная и складская логистика, логистические услуги, автоматизация и девелопмент.

[Sigma Expo Group](#) – организатор международных выставок №1 России в сфере строительной техники, коммерческого транспорта, запчастей и послепродажного обслуживания, логистики, HoReCa и ритейла.